

胡忠雄在领衔督办市人大代表建议时强调

办好代表建议 深耕富矿精开 全力推动贵阳贵安矿业高质量发展

聂雪松讲话

本报讯 8月7日,省委常委、市委书记胡忠雄领衔督办市十五届人大四次会议关于贵阳市“富矿精开”合理优化资源配置的建议。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,办好代表建议,深耕富矿精开,全力推动贵阳贵安矿业高质量发展。

市人大常委会主任聂雪松讲话,市领导刘本立、刘良果、高杨参加。

在听取情况汇报后,胡忠雄指出,在大家

的共同努力下,代表建议办理达到了预期目的,取得了阶段成效。要坚持党对人大工作的全面领导,尊重代表主体地位、充分发挥代表作用,加快推动代表意见办理成果转化运用,以点带面推动“富矿精开”不断取得新成效。

胡忠雄强调,要强化全面摸底,准确摸清矿产资源、市场主体情况,更好适应矿业高质量发展需要。要强化精确探矿,合理配置探矿权,加强找矿力量建设,提升优势矿产资源

供给能力。要强化精准配矿,建好用好矿产品数字化交易平台,精准对接产业发展所需,解决好“在哪配”“配给谁”等问题。要强化精细开矿,支持引导矿业企业加快数字化转型,探索行业大模型落地应用,提升开采集约化绿色化智能化水平。要强化精深用矿,多措并举延长产业链提高附加值,真正把矿产资源“吃干榨尽”。要强化科技支撑,聚焦铝、磷、地热资源等开发利用,加强与科研机构合作,集中力量抓好关键技术攻关。

聂雪松说,市委主要领导再次督办市人大代表建议,充分体现了市委对人大工作的重视、对代表建议工作的关心。全市各级人大要牢固树立“一盘棋”思维,紧紧围绕“强省会”工作大局,引导各级代表积极参与“双岗建功”,持续推进建议高质量提出,促进建议高质量办理,更好服务贵阳贵安高质量发展。

市有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

贵阳市政府召开党组会议

传达学习习近平总书记近期重要讲话精神

本报讯 8月7日,市委常委、市政府党组副书记、市政府常务副市长范辉政主持召开贵阳市政府党组会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,传达学习国务院重要会议及省市有关会议精神,研究贯彻落实意见。

市政府党组成员、副市长参加。

会议指出,要深刻把握党中央对当前防汛抗洪形势的分析研判和对各项工作的部署要求,始终把保障人民生命安全放在首位,以

“时时放心不下”的责任感,强化值班值守、信息报送、隐患排查、物资储备、人员配备,做好强降雨防范应对,严防早涝急转,坚决保障人民群众生命财产安全。要坚决落实中央、省、市关于经济工作的决策部署,坚定发展信心,保持战略定力,全力稳增长、保增收、优服务,集中精力抓好三季度工作,不断巩固增强经济持续回升向好态势。要积极引导各民主党派、工商联和无党派人士深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,聚焦经济社会发展

重点难点问题积极建言献策,为推进中国式现代化贵阳实践贡献智慧和力量。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,精心组织党的二十届三中全会精神宣讲,以钉钉子精神抓好改革任务落实。要加大为基层松绑减负的力度,严格落实“十减”要求,让基层有更多时间和精力谋发展、解难题、抓落实。要全面推进信访工作法治化,紧盯基层基础“强双基”,落实好

“三到一重”工作要求,用心用力抓好信访维稳工作。要推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,大力发展现代农业,以农村“五治”为抓手大力推进“四在农家·和美乡村”建设。要一如既往支持国防和军队现代化建设,坚定不移推进“一城两兵三服务”,持续巩固全国双拥模范城市创建成果。

会议以视频形式开至各区(市、县、开发区),市有关部门和企业负责人在分会场参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

